Liga zadaniowa — marzec

Klasa V

1. Dtugosci dwdch bokdéw tréjkata sg rowne 48 i 4, a dtugosc trzeciego boku jest liczbg pierwsza.
Jaka to moze by¢ liczba?

2. W rdéwnolegtoboku kat ostry jest o 110° mniejszy od kata rozwartego. Podaj miary katow w
tym réwnolegtoboku.

3. Kwadrat o boku 3 cm nalezy rozcigé na trzy prostokaty. Czy mozna to zrobic tak, aby suma
obwododw tych trzech prostokatéw byta réwna 20 cm?

4. Podstawa dolna trapezu ma dfugosé 12cm. Podstawa gdrna jest 3 razy krétsza od dolnej, a
kazde ramie jest 2 razy dtuzsze od podstawy goérnej. lle wynosi obwad tej figury?

5. Odpowiedz na pytania i uzasadnij odpowiedzi:
a) Czy kazy trapez, ktéry ma dwa katy proste, jest prostokgtem?
b) Czy kazdy trapez ktdry ma trzy katy réwne, jest prostokgtem?

¢) Czy kazdy réwnolegtobok, ktéry ma trzy katy rowne, jest prostokgtem?
d) Czy czworokat, ktéry ma trzy katy réwne, musi mie¢ co najmniej dwa boki rowne?
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